

叶澄海弃官从商一手创办的信立泰股份登陆A股

昔日深圳副行长变身成亿万富翁

短线兴奋点 力阻大盘回落

昨天大盘宽幅震荡,最终,在资源股再度走强影响下,大盘有所企稳,日K线是一颗阳十字星。昨天的大盘没有如人们所预期的那样大涨。上周五收盘后传出的单个QFII额度从8亿美元提升至10亿美元的利好,一度令恒生指数飙升2%。这个直接针对A股市场的利好,理论上也应刺激昨天上证指数的走势。可惜的是,上证指数不仅盘中一度回落,回补了早盘的跳空缺口,收盘仅上涨了0.68%。如此走势让投资者感到难以理解。

昨天的盘中走势显示,虽然主线股走势疲软,但短线资金做多激情依然四射,这不仅体现在包钢稀土等近期强势股的持续涨停上,而且还体现在医药股在甲流疫情信息刺激下的集体上涨上。金融股、地产股等围绕地产行业主线的相关品种正在调整,但难以抑制市场进发出的做多激情。这些兴奋点激起了市场人气。一是因为昨天尾盘,正是包钢稀土冲击并封涨停激发了各路短线资金对杉杉股份、横店东磁、中色股份等拥有稀土或其他稀有资源股的关注。此类个股随之成为牵引大盘企稳上涨的力量。二是短线资金的活跃意味着市场难以迅速降温。

昨天两市有34只个股触及10%涨幅限制无疑佐证了这一点。如此强劲的个股行情也使得一些三季度业绩相对乐观的品种得到了资金的青睐,比如轮胎板块的青岛双星、工程建设板块的葛洲坝等个股均在昨天大盘调整过程中表现出相对活跃的走势。白酒股午后集体走高也从一个侧面说明市场人气仍未低落。

综上所述,笔者认为当前市场走势极有可能形成这么一个格局——上有压力,下有支撑的窄幅震荡,市场将以盘整取代调整。

金百灵投资 秦洪

上世纪八十年代,官员下海经商潮席卷中国,很多人命运发生巨大转折,失败者有之,成功者亦不少。24年前,时任深圳副市长的叶澄海弃官从商;24年后,他一手创办的深圳信立泰股份有限公司登陆A股,他也一跃成为亿万富翁。

8月25日,信立泰发布招股说明书透露,本次拟发行2850万股,发行后总股本为11350万股,叶澄海和廖清清夫妇持有其71.56%的股份,按发行价41.98元/股计算,叶氏夫妇身家将达34.09亿元。

现年66岁的叶澄海是广东梅县人,在离叶剑英故居不远的小村庄度过童年。贫寒之家,读书是唯一出路。叶澄海发愤图强,17岁以优异成绩考上当地最好的东山中学。那时,叶澄海已开始显示领导天赋,高中三年连任校学生会主席,随后考入中国人民大学国际政治系。

1968年,叶澄海被分配到宝安县(深圳前身)做农村工作队《辅导员》杂志主编,后任农村工作队大队长。

暂停上市1年多,6亿多元资产置换方案今出炉

*ST春兰变身房企

暂停上市1年多的*ST春兰资产置换方案出炉。公司今日披露,拟以苏州春兰75%股权等资产,置换春兰集团等拥有的泰州电厂10%股权、泰州星威房地产公司60%股权及15.6万平方米土地,变为房企。

因2005至2007年连续3年亏损,命运多舛的春兰股份于去年5月9日暂停上市。2008年,*ST春兰实现盈利1208万元,恢复上市指日可待,但其间却突现波折。上海证券交易所今年5月11日受理*ST春兰恢复上市申请之后,5月15日出具意见函,要求*ST春兰就有关问题作出说明和解释,并于7月31日前报送上交所。后经公司申请,又延期至9月30日前回复函件。*ST春兰的资产置换方

此后15年间,叶澄海仕途平顺,步步提升至深圳市委常委兼罗湖区委书记、深圳市委副书记。

然而,直率和张扬的个性,以及观念上的超前,让其在官场中四处碰壁。1985年,叶澄海辞职下海,创立香港美洲贸易和深圳海滨制药有限公司,开始其商旅生涯。

1998年,由叶澄海控股的香港信立泰药业有限公司同深圳市华泰康实业有限公司合资成立深圳信立泰药业有限公司。历经几次增资和股权转让后,该公司于2007年6月整体变更为深圳信立泰药业股份有限公司,注册资本8500万元,叶澄海出任董事长。

信立泰的主要产品包括制剂和原料药两大类。其名牌产品“泰嘉”“信力威”“信立欣”“信希汀”“信康瑞”等成为适应症患者普遍用药,目前已进入北京协和医院、广州中山医院、解放军总医院和上海瑞金医院等全国5000多家医院。

成立十年以来,信立泰已成为细分行业内的龙头企业。

案显示,9月3日,公司分别与大股东春兰集团、二股东泰州城投、第三大股东的实际控制人江苏海泰、泰州春兰销售公司签署《资产置换协议》,该议案获董事会会议通过。

公告显示,公司拟以应收江苏春兰进出口进出口公司款项5000万元,用于泰州城北仓路73号的厂房、土地和设备(价值4908万元)、位于泰州市春兰路1号的厂房和土地(价值9343万元)、位于泰州市口泰路7号的土地(价值1818万元)、苏州春兰75%的股权(价值8517万元)、春兰洗涤机械75%股权(价值2972万元)及泰州春兰电子39.58%股权等资产,与春兰销售公司持有的可进行商住开发的156万平方米土地(价值3.9亿元)进行置换。同时,以应收电子商务公司款项600

万元,与春兰集团持有的泰州星威房地产60%股权进行等值置换;以春兰路1号的设备、应收春兰洗涤机械款项5053万元和应收电子商务款项3477万元,与泰州城投持有的泰州电厂76%股权(价值1.96亿元)等值置换。上述资产置换中,置出资产总额为6.5633亿元,置入资产为6.5682亿元。

*ST春兰表示,苏州春兰、洗涤机械、春兰电子连续多年亏损,股权置出后可减少亏损。拟置入的泰州电厂发电机组为超超临界火电机组,盈利能力较强,将给公司带来稳定的投资收益,而拟置入的土地开发前景良好。数据显示,泰州电厂上半年净利润3.1亿元;房产公司上半年实现净利润3.7万元。

快报记者 吴正懿

富安娜、久立股份 IPO申请均获批准

中国证监会昨日晚间发布第89次发审委会议结果,深圳市富安娜家居用品股份有限公司和浙江久立材料科技股份有限公司的IPO申请均获批准。

快报记者 吴正懿

5元~5.42元/股,远低于市场预期 中国中冶确定A股发行价

中国中冶A股发行价区间今日揭晓,价格区间最终确定为5.00元/股—5.42元/股,远低于市场预期。按照公司2009年净利润预测数除以本次A股发行后的总股本计算,该价格区间对应的市盈率区间为20.63倍—22.36倍,也明显低于今年以来IPO的发行市盈率水平。

此前机构预测,中国中冶2009年全年将实现营业收入超过1900亿元,归属于母公司股东的净利润为50亿元左右,对应摊薄后每股收益为0.25元左右。因此中国中冶A股询价结果预计将在7元左右。

募集资金总额约70亿元人民币 ST东航增发方案获股东认可

在“东上”重组方案提交股东会审议之前,ST东航的资产负债状况终于得到改善。

昨日,东航召开2009年第三次临时股东大会及A股和H股类别股东会,就非公开发行A股和定向增发H股募集资金总额约70亿元人民币进行表决。各项议案均获高票通过。

7月13日,东航在公布了与上航的重组方案的同时,还公布了一项募资约70亿元的非公开发行方案。根据该方案,东航计划分别发行不超过13.5亿股A股和不超过4.9

亿股H股。其中,东航的大股东东航集团承诺认购不少于价值30亿元的股份。东航方面昨日表示,完成此次增发后将极大改善公司资本结构。以截至2009年6月30日东航的财务数据模拟测算,公司资产负债率将大幅降低至94.7%。不过东航并未透露除大股东以外其他的战略投资者。

徐绍勇表示,目前正与多家投资者进行接触,东航将按照市场原则去询价。而具体对象的确定,要等到增发方案获得证监会批准之后。快报记者 徐玉海 贺建业

8月佣金收入过亿券商达41家 银河、国泰君安、国信证券排前三

虽然8月证券市场交易活跃度有所降低,但当月仍有40余家券商单月佣金收入在亿元以上。根据上海证券报数据中心统计,按行业平均水平股票交易取0.13%佣金、基金和权证交易分别收取0.1%、0.04%佣金计算,国内41家券商8月佣金收入在亿元水平之上,这些券商合计市场份额达到81.4%。

其中排名前三的银河证券、国泰君安证券、国信证券,依次收取77亿元、72亿元、66亿元的佣金收入,三家券商股票基金交易市场份额依次为54%、50%、49%。而排名最后的七家券商单月佣金收入不足千万元。

8月证券营业部的交易排名也同时出炉。国信证券深圳泰然路营业部仍位居第一,但股票、基金市场份额并不有所下降,位居第二的中金公司上海淮海中路营业部市场份额有所上升。国信证券广州东风中路营业部稳居第三。在权证市场上,南京证券上海新华路、华林证券广州体育西路、中投证券深圳爱国路等营业部仍最为活跃。快报记者 杨晶

Table with 5 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌, 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.